Umdad N° 2

DINAMICA

DOCENTE: ALEJANDRO FLORES



< OBJETIVOS DE APRENDIZAJE:

- Definir conceptos fundamentales.

- Conocer y comprender las Leyes de Newton.
- Comprender los conceptos de masa y peso.

- Identificar las caracteristicas de la masa y el peso de un
cuerpo.

- Conocer las caracteristicas de los diferentes tipos de
fuerza (Peso, Normal, Tension, Fuerza de Roce, Fuerza
Elastica).

- Aplicar las Leyes de Newton y los conceptos estudiados
en la resolucion de problemas.



CONCEPTOS IMPORTANTES

MASA: es la cantidad de materia en un objeto. Es una

magnitud escalary se simboliza por “m”. Se mide en:

kilogramos [kg]
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CONCEPTOS IMPORTANTES

FUERZA NETA: Es la resultante o suma vectorial de
todas las fuerzas que actuan spbre un cuerpo.

T

INERCIA: es la resistencia (oposicion) que
presentan los cuerpos a cambiar su estado de
movimiento o reposo. Es una propiedad de la
materia.



12 LEY DE NEWTON
LEY DE INERCIA

SIGNIFICADO EXPRESION MATEMATICA:
Si un cuerpo se encuentra en reposo o se

REPOSO

0 —
VELOCIDAD mueve a una velocidad constante (M. R.

CONSTANTE U.), la sumatoria de fuerzas sobre él
(FUERZA NETA) es NULA (0).



22 LEY DE NEWTON

LEY FUNDAMENTAL DE LA DINAMICA

v

La fuerza (F) es una
magnitud vectorial, por lo
tanto, tiene MODULO,
DIRECCION y SENTIDO; y
se puede representar
graficamente mediante un
VECTOR (FLECHA).

UNIDAD DE MEDIDA:
Newton [N]




EJERCICIO

Un camion que tiene una masa de 6.000 [kg] se
mueve a una velocidad de 15 [m/s]. Para adelantar a
otro vehiculo, aumenta su velocidad hasta llegar a 30
Im/s], en un tiempo de 10 segundos. De acuerdo a lo
anterior, determine lo siguiente:

1) ;Cual es la aceleracion (a) del camién?

2) ;Cuanto vale la fuerza (F) desarrollada por el
motor del camiodn, para alcanzar dicha velocidad?



DESARROLLO

1) Para calcular la aceleracion, usamos los datos del
enunciado:
“Un camién que tiene una masa de(6.000 [kg]/se mueve a una
velocidad de (L5 [m/s] Para adelantar a otro vehiculo,
aumenta su velocidad hasta llegara(30 [m/s]) en un tiempo de




DESARROLLO

Ahora, reemplazamos los datos en la ecuacion para determinar
la aceleracion:

=Vf—vi=@ —[15] [15 E[E]
t 10 10] — ls?

2) Luego de obtener el valor de la aceleracion, utilizamos la
ecuacion de la 22 ley de Newton, para determinar el valor de
la fuerza.

F=mxa=6.000x1,5=9.000[N]
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Por lo tanto, la fuerza que debe desarrollar el motor del
camion para que la velocidad aumente desde 15 [m/s] a 30
[m/s], en un tiempo de 10 segundos, es de 9.000 [N].



